
 

 Mezőberényi Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium     

KULTURÁLIS NAPOK 

RAJZPÁLYÁZAT 

„Petőfi 200” emlékévhez kapcsolódóan rajzpályázatot hirdetünk az 1-4. évfolyamos tanulóink részére. 

Az 1-2. évfolyamos tanulókat arra kérjük, hogy készítsenek illusztrációt, a 3-4. évfolyamos tanulók rajzoljanak képregényt Petőfi Sándor: Anyám 

tyúkja című verséhez! 

A pályamunkákat A/4 lapon, szabadon választott technikával készítsétek el! 

 

A pályamunkának tartalmaznia kell: a pályázó nevét, osztályát, amelyet a plakát hátoldalán kell jelezni.  

LEADÁSI HATÁRIDŐ: 2023. október 18. (szerda) 

A legjobb pályamunkák díjazásban részesülnek.  

PLAKÁTPÁLYÁZAT 

Mezőberény újratelepítésének 300. évfordulóját ünnepeljük ebben az évben. Ebben a meghatározó időszakban város szerte adóztunk elődeink 

emlékének, megerősítettük gyökereinket. Az idei kulturális napok keretében ehhez kapcsolódó témát választottunk, melynek témájaként Mezőberény 

város híres szülötteit jelöltük ki. 

Kutakodjatok városunk híres szülötteiről, munkásságukról, családjukról, életüknek tragédiáiról és azokról az érdekességekről, amelyek nem biztos, 

hogy mindenki számára ismertek.  

Ismertessétek meg egymással az általatok választott hírességet! Mutassatok be egy olyan jellegzetességet, amelyek számotokra a legérdekesebb! 

A pályázók köre: 5-6. évfolyamos tanulók (egyéni vagy páros munka) 

                              7-8. évfolyamos tanulók (egyéni vagy páros munka)  

A pályázatot képpel és szöveggel együtt kell elkészíteni kartonpapírra (3D formában is készülhet), a terjedelme lehetőleg A/2-es méretű legyen. 

 

A pályamunkának tartalmaznia kell: a pályázó nevét, címét, osztályát, amelyet a plakát hátoldalán kell jelezni.  

LEADÁSI HATÁRIDŐ: 2023. október 18. (szerda) 

A legjobb pályamunkák díjazásban részesülnek.  

VÁROSISMERETI VETÉLKEDŐ 

Célunk a lakóhely, Mezőberény város természeti és társadalmi környezetének megismerése, kulturális örökségének, történelmi múltjának, és híres 

szülötteinek, műemlékeinek, egykori és mai nevezetességeinek megismertetése iskolánk tanulóival. A fiatalok magyarságszeretetének, 

patriotizmusának formálása, a szűkebb és tágabb környezetért felelős állampolgári magatartás kialakítása olyan feladatokon keresztül, amelyek 

fókuszában a kulcskompetenciák állnak. 

Résztvevők: 5-6-7. osztályok 5 fős csapatai. Osztályonként maximum két, jeligés csapatot lehet nevezni!  

A verseny kétfordulós:  

1. előzetes feladatok 

2. gyakorlati forduló 

A verseny részletes leírását és az előzetes feladatokat 2023. október 9-ig minden csapat megkapja az osztályfőnökétől.  

Az előzetes feladatokat 2023. október 19-én 8.00 óráig kell leadni. 

A gyakorlati fordulóra október 24-én (kedd) 13.00 órától kerül sor. 

 

A két fordulóban kapott pontokat összesítjük, amely alapján kialakul a végső sorrend. Minden évfolyam külön versenyez. 

A versenyt a legtöbb pontszámot elért csapat nyeri. 

 

A pályázatok és a vetélkedő eredményhirdetése, díjátadója: 2023. október 27. 

 

ÖRÖMTELI ALKOTÁST ÉS VERSENYZÉST KÍVÁNUNK! 


